

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



公厕水龙头一月四次遭黑手

环卫处:将加强巡逻,及时查处盗窃破坏公厕物品行为

本报6月13日讯(见习记者 马晓鹏) “我们这儿公厕的水龙头又没了,连续几天都没水使了。”家住聚源小区的张先生9日向本报反映了这一情况。记者经采访发现,德城区罗南街南头水利局宿舍后的公厕内的水龙

头,在短短的一个月里3次被偷,1次被毁坏。

“公厕里总是没水,我们上完厕所后也不能洗个手,太不卫生了。”家住聚源小区的张先生说,“我这几天上这个厕所,都没看到过这里有水龙头。”在水利

局宿舍住的王先生说,公厕里的水龙头经常被偷,一个水龙头没了,刚换上新的,还不超过一周,就又没了。

公厕保洁人员说:“一周前这个公厕里换了一个塑料的水龙头,前几天就被人给弄坏了。

这是今天上午刚换上的新的。”他说,由于铝合金的水龙头经常被偷,就换成用塑料的,结果却经常被弄坏。

市环卫处办公室主任金星表示,近期将采取措施应对公厕内物品屡次被破坏的情

况。环卫处执法中队将加强巡逻力度,对盗窃、破坏公厕物品的行为及时查处。环卫处在以后的卫生检查过程中加入对公厕设施是否完备的检查,对已丢失或损坏的物品更加及时地维修。

两车追尾,餐具撒一地

所幸无人受伤



马路上的一件件破碎的餐具。本报记者 马志勇 摄

本报6月13日讯(记者 徐乐静) 13日下午3点半左右,市民田先生拨打本报新闻热线2600000说,大学路保龙仓附近的马路上,一辆出租车与小货车相撞,小货车上装的餐具撒落一地。幸运的是没有伤到人。

“大学路保龙仓对面的马路上发生一起车祸,一辆出租车和一辆

小货车相撞,车上的餐具都掉在马路中间了。”13日下午3点半左右,田先生告诉记者,他刚好路过车祸现场,目睹了车祸的发生。

记者赶到车祸现场看到,小货车司机和另外一名工人正在马路中间拾起一件件破碎的餐具,从东往西开的车辆纷纷避开餐具碎片。货车司机告诉记者,当时他从东往西

开车,正常行驶,后面一辆出租车追尾撞到了他的小货车上,随即货车上摆放的几筐餐具被摔了下来。

“他们赔了我400元,也就是个成本。”饭店老板表示,出租车司机的朋友到现场来与她商量解决此事。

(奖励线索提供者田先生现金50元)

装修没5个月 壁纸开胶墙体裂

本报6月13日讯(记者 曹宏源 通讯员 谢良德) 花1.5万元找装修公司装修新房,可不到五个月就出现了壁纸开胶、墙体裂缝等质量问题,这让消费者吕女士十分头疼。

今年1月份吕女士请了一家装修公司给自己的新房装修,但等到5月份的时候,却发现自己家的壁纸出现了开胶现象,电视墙也

出现了多处裂缝。“当时给装修公司打了电话。”吕女士说,“可等了一周多也没有工作人员前来,后来再打电话,他们干脆不接了。”

德城区消协接到投诉后,建议该装饰公司五日内把消费者家中出现的质量问题修复完毕,装饰公司最后接受了调解建议。至此,吕女士装修维权的问题得到了圆满解决。

已过期2天 酱牛肉仍在卖

本报6月13日讯(记者 杨金涛 通讯员 冯晓青 杨茂峰) 过期2天的酱牛肉仍在卖,消费者购回家时才发现酱牛肉已发臭。近日,齐河方先生将这件窝心事投诉到了当地工商局。

6月10日,齐河县方先生投诉,其当天在齐河县某大型购物商场购买了42.71元的酱牛肉,回家后发现该酱牛肉颜色发黑,闻起来有臭味。商场方面坚称是因为方先生自己储存不当造成的。方先生拨打12315进行

投诉。工商人员立即到现场进行调查,发现该批次酱牛肉进货时间是6月5日,保质期3天,由此证明方先生所购酱牛肉的确已过保质期。

事实面前,商场方面承认了自身错误。在执法人员主持调解下,商场同意退还方先生42.71元购物款并给付其10倍赔偿。另外,工商部门还将对该商场销售过期、变质食品的违法行为作出严厉处罚。